

Игровой практикум «Подвижные игры в жизни ребенка»

На сколько полезны подвижные игры для детей младшего дошкольного возраста, и что их характерной особенностью является ярко выраженная роль движений: бег, прыжки, метание, броски, передача и ловля мяча, сегодня узнали родители в процессе консультации «Как заинтересовать ребенка занятиями физкультурой» и игрового тренинга «Подвижные игры в жизни ребенка», проведенных инструктором физической культуры В.В. Падериным. И дети, и родители с огромным удовольствием преодолевали полосу препятствий: проходили по мостику, подлезали под наклоненным деревом в поисках мишки. А затем весело играли «У медведя во бору», «Догонялки с мишкой», «Поймай мяч». Игры так увлекли всех присутствующих, что никто не хотел уходить домой.



